
安原小学校 児童アンケート 令和３年度 全校児童

１　わたしは学校
ガッコウ

が楽
タノ

しい

１：とてもそう思
オモ

う 63%

２：まあそう思
オモ

う 31%

３：あまりそう思
オモ

わない 4%

４：思
オモ

わない 2%

２　私
ワタシ

は友
トモ

だちとなかよくし、いやがらせやいじめをしないようにしている

１：とてもそう思
オモ

う 70%

２：まあそう思
オモ

う 25%

３：あまりそう思
オモ

わない 4%

４：思
オモ

わない 1%

３　わたしは毎日
マイニチ

のべんきょうがわかる

１：とてもそう思
オモ

う 42%

２：まあそう思
オモ

う 47%

３：あまりそう思
オモ

わない 9%

４：思
オモ

わない 2%

４　わたしは　自分
ジ ブ ン

のいけんをはっぴょうできる

１：とてもそう思
オモ

う 32%

２：まあそう思
オモ

う 38%

３：あまりそう思
オモ

わない 22%

４：思
オモ

わない 8%

５　わたしはそうじをいっしょうけんめいしている

１：とてもそう思
オモ

う 61%

２：まあそう思
オモ

う 35%

３：あまりそう思
オモ

わない 3%

４：思
オモ

わない 0%

６　わたしは学校
ガッコウ

や社会
シャカイ

のきまりをまもっている

１：とてもそう思
オモ

う 53%

２：まあそう思
オモ

う 41%

３：あまりそう思
オモ

わない 6%

４：思
オモ

わない 0%

７　わたしはいのちや体
カラダ

をたいせつにしようとしている

１：とてもそう思
オモ

う 87%

２：まあそう思
オモ

う 10%

３：あまりそう思
オモ

わない 2%

４：思
オモ

わない 1%

８　わたしは家
イエ

の人
ヒト

に学校
ガッコウ

のできごとをよくはなす

１：とてもそう思
オモ

う 52%

２：まあそう思
オモ

う 30%

３：あまりそう思
オモ

わない 11%

４：思
オモ

わない 7%

９　わたしはだれにでもあいさつができる

１：とてもそう思
オモ

う 49%

２：まあそう思
オモ

う 39%

３：あまりそう思
オモ

わない 10%

４：思
オモ

わない 3%

10　わたしの学校
ガッコウ

はきれいですごしやすい

１：とてもそう思
オモ

う 48%

２：まあそう思
オモ

う 37%

３：あまりそう思
オモ

わない 11%

４：思
オモ

わない 4%
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